

Експертний висновок
Міністерства фінансів України до законопроекту
згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України

1. Назва законопроекту

Проект Закону України «Про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо ефективності використання коштів соціального страхування», реєстр. № 2744 від 15.01.2020, внесеного народними депутатами України Третьяковою Г. М., Арістовим Ю. Ю. та іншими.

2. Завдання законопроекту

Поданим законопроектом пропонується внести зміни до Бюджетного кодексу України з метою зарахування єдиного внеску на загальнообов'язкове державне пенсійне страхування до джерел формування спеціального фонду Державного бюджету України та спрямування зазначених коштів на рахунки Пенсійного фонду, фондів загальнообов'язкового державного соціального страхування, Накопичувального фонду, а у випадках, передбачених законом, – недержавних пенсійних фондів відповідно до встановлених законом пропорцій розподілу за видами загальнообов'язкового державного соціального страхування.

3. Оцінка впливу на показники бюджетів

Реалізація законопроекту не потребуватиме додаткових коштів з Державного бюджету України.

4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів

Відсутність впливу.

5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття

Реалізація законопроекту не потребуватиме додаткових коштів з державного бюджету.

6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні відносини

Слід зазначити, що на цей час рішення щодо запровадження накопичувальної системи пенсійного забезпечення не прийнято. Недержавне пенсійне забезпечення здійснюється на засадах добровільної участі фізичних та юридичних осіб та не пов'язане із сплатою єдиного соціального внеску.

Ураховуючи зазначене, передбачена законопроектом норма щодо перерахування коштів єдиного соціального внеску до Накопичувального фонду, а у випадках, передбачених законом, – до недержавних пенсійних фондів, є недоцільною.

Крім того відповідно до пояснювальної записки поданий законопроект спрямований на забезпечення належного фінансового аудиту та аудиту ефективності використання коштів фондів загальнообов'язкового державного соціального та пенсійного страхування.

ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат [20B4E4ED0D30998C0400000827028000D4B7900](#)

Підписувач [Джигир Юрій Анатолійович](#)

Дійсний з [12.09.2019 14:58:06](#) по [12.09.2021 14:58:06](#)

Міністерство фінансів України



09030-29-5/2957 від 30.01.2020



Відповідно до чинного законодавства джерелами формування коштів фондів соціального та пенсійного страхування, крім надходжень від сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування, є й інші види надходжень (наприклад, суми фінансових санкцій та пені, благодійні внески юридичних та фізичних осіб, добровільні внески, відшкодування Пенсійному фонду фактичних витрат на виплату і доставку пільгових пенсій, капіталізовані платежі до Фонду соціального страхування України та інші).

При цьому у поданому законопроекті вказану норму не враховано.

Також норма законопроекту щодо набрання ним чинності з дня, наступного за днем його опублікування, не може бути підтримана, оскільки Закон України «Про Державний бюджет України на 2020 рік» вже вступив у дію і змінювати діючий механізм зарахування єдиного внеску на загальнообов'язкове державне пенсійне страхування під час поточного бюджетного періоду недоцільно.

7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту

Законопроект потребує суттєвого доопрацювання.

**Заступник Міністра
фінансів України**

Юрій ДЖИГИР